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Overall, | feel the program was informative. |_D Copy
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Do you have any suggestions for an upcoming PDS session? Please list them below:
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Keep them coming!

Al, student engagement and increasing critical thinking

n/a

Teaching critical thinking skills; College reading resources for non-ENG courses
| would like a longer session ro really break the out concepts.

Not at this time

More like this one. Dr. Tobin was great!

Al tips to help teachers

Al topics

A follow-up from Prof. Tobin would be helpful and/or a round-table to discuss applications of
his ideas in Peirce courses.

Strategy and tactics for flipping the classroom in the virtual space. (Zoom meeting)



Please list any additional comments.
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Well done and interesting speaker and participation!
n/a

Dr. Tobin was an enjoyable facilitator. It seemed like we needed another 15 minutes or so to
really finish the presentation.

Tailor a session to meet accelerated learning and then another for Adjuncts navigating the
issues and how they contribute to learning.

Today's webinar was packed full with insightful information and practical takeaways. I'm
feeling re-energized and inspired to apply what I've learned. Always great to keep growing and
staying current! Thank you!

This was a great seminar

One thing | felt valuable besides the new information, is that Dr. Tobin's finding and data
actually support a lot of what we are already doing at Peirce College, and that makes me feel
good about how | teach, and to be affiliated with such an effective institution.

Dr. Tobin was amazing, engaging, and provided valuable teaching tips! Thanks!
| was surprised that there was no update given on the merger.

| was really excited about this presentation when | saw the agenda. So, I'm extra disappointed
that | was left feeling a bit ostracized. There were some great ideas offered in the presentation.
| also really appreciated my colleagues’ comments. They offered some interesting ideas that
I'd like to try and incorporate. However, | felt like it was A LOT of information that was very
different from the way | currently teach. Originally, | was very open to learning how | could
rethink the assignments and/or structure of the courses in my discipline. But, as the
presentation went on, | felt like | couldn’t voice my concern on how to incorporate them (or
even to learn more about why we should do some of the ideas presented). Mr. Tobin made
numerous comments, in an overtly negative tone (even mocking), on how some colleagues
may just want to force students to take exams and use due dates - insinuating that was
something awful and stogy. That's the current way our courses are structured! So, | shut down
after he made a few of those comments. | didn't want to ask any questions. This seemed extra
hypocritical considering the emphasis on inclusion in the presentation.

Well managed and good good content.

Overall, this was a superb presentation.



Tom is da Bomb. Great presentation. Awesome interaction with the entire group.

Very informative PDS and the presenter was excellent!

Thank you for taking the time to complete this survey. Your feedback will allow us
to improve our professional development program.
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